

Школьная жизнь

Теснее связь родителей со школой

Взаимосвязь школы и семьи — обязательное и непреходящее условие правильного советского воспитания наших школьников.

За последнее время в школах наблюдается рост у учащихся «двоек» и «единиц». Например, в 7-м классе первой неполной средней школы более половины учащихся имеют по несколько «двоек» и «единиц».

Важнейшей причиной этого являются не столько недостатки самих учащихся, а особенно родителей, а именно: отсутствие интереса к занятиям, начинаются опоздания, маяки на занятиях и, наконец, они совсем отрываются от школы.

Предмайское социалистическое соревнование

Обязательство патриотов

С каждым днем увеличивается число двухсотников среди членов артели им. 8 марта Виноградницы и золотобивы стремятся к тому, чтобы с каждым днем давать стране все больше и больше продукции.

С огромным воодушевлением встретил коллектив артели сообщение Советского Информбюро о выходе войск 2-го Украинского фронта к государственной границе СССР.

В А-22067

Директор горпищекombината тов. Царева не скупится на красочные выражения. По ее словам пищекombинат вполне готов к севу.

— Мы вывели 450 тонн навоза, собрали 20 цент. воли, — с пафосом говорит она, — семенами также обеспечены.

Не жалеет красок и заведующий подсобным хозяйством тов. Новиков. По его подсчетам вывезено на поля более 450 тонн навоза, 100 тонн торфа.

На самом деле положение не блестящее. В подсобном хозяйстве должно быть засеяно не менее 40 гектаров зерновыми, пропашными и огородными культурами. До сего времени здесь не достает семенного картофеля и зерновых.

Накануне полевых работ на пришкольных участках

Прошлой весной школы города и района силами учителей, педагогов и технических служащих старательно обработали свои земельные участки.

Пришкольные участки и подсобные хозяйства детских учреждений заслужили всеобщее признание, как верный источник дополнительного питания детей.

В прошлом сельскохозяйственном году на пришкольном участке первой неполной-средней школы руководительница тов. Выстрова сумела мастерски сочетать высокий производительный труд детей с учебно-воспитательными целями.

В текущем году каждая школа должна иметь пришкольный участок. Образово подготов-

Общественный смотр готовности к севу

Слова и действительность

В свое время, выступив на пост директора, тов. Царева серьезно критиковала деятельность своего предшественника. Это хорошее явление, если все замеченные неполадки быстро исправляются.

Семена — основа урожая

Первым условием высокого урожая, — говорит председатель колхоза «Нива» т. Цыленков, — является качество и количество семенного материала.

В настоящее время идет деятельная подготовка к полевым работам на пришкольном участке первой неполной средней школы, выделен ответственный руководитель. Комсомольцы, пионеры и учком школы собирают местные удобрения, семена.

Председатель месткома НСП № 1 М Розенберг.

Говоря о кожном поголовье, нельзя не отметить его плохое состояние. Две лошади с давней болезнью чесоткой, к ним времени болей никто не принимал мер не принимается.

В чем же основные причины отставания горпищекombината? Главное: директор тов. Царева не предоставляет самостоятельности инициативы руководителям. Заведующий подсобным хозяйством и до сего времени четко не представляет плана весенне-полевых работ.

Никакого графика по подготовке к севу здесь не существует. А это отразилось и на вывозке удобрений, и на ремонте сельскохозяйственного инвентаря.

С. Залги

В исполкоме горсовета

15 марта исполком горсовета принял решение о мероприятиях по организации работ по пропуску навоза и ледохода в 1944 году.

Решением руководители предприятий обязываются организовать тройки по борьбе с навозом. Запрещено завозить в затопляемые места материалы, сырье и оборудование.

Освободу поручено организовать песты круглогодичного журнурства на реке Тверце.

Руководители предприятий частные лица должны в трехдневный срок со дня опубликования решения зарегистрировать имеющиеся лодки и другие перевозочные средства.

Исполком горсовета принял решение об очистке и санитарном содержании улиц, площадей, дворов и мест общественного пользования.

В этой сельхозартели по севу кладут обеспеченности колхоза качественными семенами. Семена зерновых культур здесь находятся в прекрасных амбарах, в которые никакая пыль, мусор проникнуть при хозяйском присмотре не может.

В этой сельхозартели много занимаются клевероловством. Семенники с осени были облокочены, вытерты, и теперь этот колхоз полностью обеспечен клеверными семенами не только свои площади, но и продает другим колхозам в порядке помощи.

Волхоз «Нива», Дунаевского сельсовета, послал освобожденному Пушкинскому району 100 кг семян клевера.

Если в большинство колхозов Дунаевского сельсовета (председатель т. Карпович) имеется в наличии достаточное количество качественных семян, как зерновых так и пропашных культур, то в Больше-Петровском сельсовете почему-то такой работы не видно.

В сельхозартели «Красный Август» этого сельсовета до сего времени недостает картофеля. Преступно здесь относятся к золотому фонду — семенам клевера. Вся зима семенники где провалялись и только теперь, после неоднократных напоминаний, кое как стали их вытирать.

Тревожные сигналы поступили из колхоза «Новая жизнь», Раменского сельсовета. Головокружением из этого колхоза отволаки в бурте 7 тонн картофеля. Председатель артели Кутылова и кляновщик Арсеньев соглашались на то, что мол, «картофель был посажен на низких местах». Эти задорные обещания, как ни странно, подтверждает и председатель сельисполкома Львов.

1-2

ТРЕБУЮТСЯ

на постоянную работу: женщины планово-финансового отдела, экономист, товаровед, инжинирка, техник, строитель, агроном, портные, сантехники, мастера по ремонту часов, пишущих машин, музыкальные инструменты, велосипеды и фотографии.

По вопросу найма обращайтесь в отдел кадров Красной Армии.

ТРЕБУЮТСЯ

ОРСУ кожзавода «Красный кожовник» агент по снабжению и рабоче-возчики. Об условиях обращайтесь в контору ОРСУ кожзавода по ул. Ватулина, дом № 49.

1-2

Швейницы увеличивают выработку

Призыв коллектива паровозного депо об организации предмайского социалистического соревнования находит широкий отклик в предприятиях и артелях города.

Комсомольско-молодежная бригада (бригадир тов. Кузьмина) выполняет производственное задание на 152 процента, обязуется в апреле работать еще лучше и заслужить звание фронтовой.

Увеличивают выработку швейницы. Работницы Лысова, Яхова, Шалгина, Врчичкина дают от двух до двух с половиной и выше норм ежедневно на 181—175 процентов выполнения задания работницы Демидова и Толстова.

А. Мавлов.

А. Молохов

И выпуск в свет РАЗРЕШАЕТСЯ

30 марта 1944 г. редактор

Удостоверенный Подписанный Обладатель

Тир. 1200 экз. Дарьян. Сан. 266